
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
СИСТЕМНИЙ АДМІНІСТРАТОР, АНАЛІТИК БД, АДМІНІСТРАТОР БД,, 5
000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Ірпінь

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ( біля 40 робочих станцій (Windows XP, 7, 8,1), 16 тонких клієнтів, 4
сервера) - Знання, установка та супроводження Мicrosoft Windows95, 98, МЕ, 2000Server, 2003Server, 2008 Server,
ХР, 7, 8. - Адміністрування на базову рівні в єдиній інформаційно-аналітичній системі державної служби зайнятості, -
Створення та налаштування локальної мережі LAN, WLAN. - Налагодження робочих місць спеціалістів та
програмного забезпечення, що використовується під час роботи. - Надання зауважень та пропозицій для внесення
змін до продуктів, які використовуються безпосередньо на роботі. - Надання практичної допомоги працівника при
роботі з різноманітними програмними продуктами, в разі необхідності - організація та проведення навчання
персоналу. - Вміння працювати з багатьма програмами: зокрема Мicrosoft Office, різні бухгалтерські програми:
Бухгатерія, Фінансування, Юридичні особи, М.Е. DOC, Ifin, OPZ, Податкова звітність та багато інших. - Працювати з
оргтехнікою, заправка картриджів (деяких), ремонт, техобслуговування та модернізація ПК, навчання персоналу
програм та їх оновлення. - Встановлення та оновлення різноманітних програм, антивірусна підтримка (Dr. Web, KIS,
AVG, KAV, ESET NOD32 та інші. - Інвентерезація та ведення обліку компю'терної та оргтехніки. - Закупка та списання
комп’ютерної та оргтехніки. - Формування звітності. - Аналіз, резервне копіювання БД, відновлення інформації. -
Генерування ЕЦП, здача звітів в електроному вигляді через ЕЦП до контролюючих органів. - Ремонт та оновлення
терміналів. - Риси характеру: Характер спокійний, урівноважений, але свої погляди відстоюю активно та
аргументовано, доброзичливий, комунікабельний, вмію аналізувати та логічно мислити, велике прагнення до
самовдосконалення, швидко навчаюсь. Шкідливих звичок не маю. Хоббі: футбол, більярд, активний відпочинок.
Володіння мовами: Англійська - базова Російська - вільно Українська - рідна Німецька - школа, інститут. Водійське
посвідчення: Категорія Б (водійського стажу не маю) Готовий до відрядження. 03.2008р.- 10.2008р. - РК "ФОК" -
оператор залу розважальних автоматів, оператор боулінгу 2008 - даний час - Чуднівський районний центр зайнятості
- головний спеціаліст відділу надання соціальних послуг - системний адміністратор, аналітик БД, адміністратор
БД.2010 - Житомирський державний технологічний університет Спеціальність: технологогія машинобудуання
професія: технолог машинобудування2008 - багато різноманітних тренінгів на різну тематику. 2011р - Інститут
підготовки кадрів Державної служби зайнятості України - підвищення кваліфікації
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